
Машина Тьюринга. Продолжение 

 

1) 𝑨 = {𝒂, 𝒃, 𝒄}. Перенести первый символ непустого слова 𝑷 в его 

конец.  

 

 

 
2) 𝑨 = {𝒂, 𝒃}. Удалить из слова его второй символ, если такой есть. 

 

 

 



 
3) 𝑨 = {𝒂, 𝒃, 𝒄}. Удалить из слова 𝑷 первое вхождение символа 𝒂, если 

такое есть. 

 

 

 

 



4) 𝑨 = {𝒂, 𝒃, 𝒄}. Если 𝑷 − непустое слово, то за его первым символом 

вставить символ 𝒂. 

 
5) 𝑨 = {𝒂, 𝒃, 𝒄}. Вставить в слово 𝑷 символ 𝒂 за первым вхождением 

символа 𝒄, если такое есть. 

6) 𝑨 = {𝒂, 𝒃, 𝒄}. Удалить из 𝑷 все вхождения символа 𝒂. 

 

 



 

 

7) 𝑨 = {𝒂, 𝒃}. Удвоить слово 𝑷, поставив между ним и его копией знак 

=. 

 



 

 

 



 

 


